

《大树倾斜，搭在院墙上》跟踪报道

倾斜的大树已清走

本报记者 李玲 摄影报道



大树移除前



大树移除中

【办好了】 经记者协调，运河区爱民路北侧，牛老太太家门口倾斜的大树已被移除。

【新闻回顾】 日前，市民牛老太向本报记者反映，她住在运河区爱民路北侧，家门口一棵枯树倾斜，树冠压在她家的院墙上，存在安全隐患。本报11月2日以《大树倾斜，搭在院墙上》为题对此事进行了报道。

【部门行动】 记者就此事联系了公园办事处西北街社区以及该平房区所属单位。最终经协调，由警苑小区物业帮助移除倾斜的树木。

随后，警苑小区物业经理带领工人，将倾斜的大树分段锯断后运走。

近日，记者再次来到爱民路牛老太的家。家门口倾斜的大树已经不见了，只留下一截树根。牛老太向记者连连道谢：“感谢晚报关注，枯树终于被移走了。我们再也不用担心树冠会压塌围墙，也感谢社区与警苑小区物业帮我们解决了难题。”

扫码看 料更多

运河区爱民路北侧，牛老太太家门口倾斜的大树已被移除……扫描二维码，记者带你去现场看看。



记者 帮你问

狮城公园能否增加乒乓球台相关设施

本报见习记者 赵勇权

【市民反映】 日前，市民吴先生给记者打来电话称，平时他和朋友总是去狮城公园南边乒乓球台打乒乓球，但最近乒乓球台上的网架都没有了，而且球台附近没有挡板，只要一打球，球就到处跑。希望公园管理部门可以给球台上加上网架和隔断，方便市民日常文化娱乐。

【部门回复】 记者就此问题采访了狮城公园保卫处。工作人员介绍，以前球台是有网架的，现在疫情期间，为了防止人员密集扎堆，公园方面暂时停止了一系列的娱乐设施的使用，所以把网架拿下去了，待疫情结束，将完善相关设施。对于隔断问题，因为球台旁是人行路，如果加上隔断的话，行人过往就需要绕行。

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

感谢公交司机

市民李女士：8日上午10点多，我乘坐665路公交车外出，在运河区吉祥天著小区附近转乘333路公交车。从665路公交车上下来时，我一时匆忙把一个红色手提袋落在了公交车上。发现包丢了，我赶紧给公交公司打电话寻找。次日早晨，我接到公交公司工作人员电话，说我的包被665路公交车司机张强捡到了。公交六公司的李队长还将包给我送了回来。借晚报向所有帮我找包的公交集团工作人员表示感谢。

李玲 整理



我来拍



10日上午9点30分左右，市公安交警二大队四中队执勤交警，对新华区泰和世家南门东侧一辆私自占用机动车停车位的快餐车依法拖移。

孙明山 摄

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

运河区凤凰城小区

老年代步车、三轮车占用车位

有关部门马上到现场进行了治理

本报记者 李玲 摄影报道



【读者反映】 近日，家住运河区凤凰城小区的马女士向本报记者反映，他们小区周围的停车位内，停着很多老年代步车和三轮车，导致机动车无处停放。

“停车位本来就是为了方便市民停放机动车而设置的，老年代步车、三轮车和电动自行车占用了车位，让机动车无处停放。希望有关部门进行治理。”马女士说。

【现场调查】 接到市民反映的问题后，记者在凤凰城A区和C区之间的中街穿行，看到马路两边的便道上，虽然规划了很多机动车停车位，但无一空位。

记者看到，临近黄河路进入凤凰城中街的人口西侧一个停车位内，停着一辆三轮车（左图）；再往南走，一家花店门前的停车位内停着一辆黄色老年代步车。记者继续向南，在一家饺子馆门前的停车位内又发现了一辆绿色三马车。记者围着凤凰城A区、B区、C区周围的便道走了一圈，发现有很多老年代步车、三轮车和电动自行车停在机动车停车位内。

一辆黑色轿车停在马路边，驾驶座上有一名男士。记者上前采访，男士告知，他女朋友就住在凤凰城C区，小区周围的确非常难找车位，他每次来找女朋友都要绕好几圈儿，寻找停车的空位。

【有关部门】 随后，记者就此事联系了市公安交警一大队，负责人当即联系中队交警前往治理，并表示，以后会对这条路进行常态化治理。

扫码看 料更多

运河区凤凰城小区老年代步车、三轮车占用车位……扫描二维码，记者带你去现场看看。

